't\.\/. /

- Kenaro (00JIbIION)
- Ycnexa (ykazaTelIbHbIN )
- bonbiioro (cpenHuii)
- Bo Bcém (O€3bIMSIHHBIN)
- 1 Be3ne (Mu3nHeN)
- 3apaBcTBY! (BCS J1a101IIKa)



CKOPOCTb

paccTogHue
BpeMs
(Cek, MUH, Mecs1l, Jac, CYTKH, HEAEIIA, TO, BEK
v=s:.:.t
= A

CKOpOCTb UBMEPSIETC. M/cek, M/MUH, KM/J

HazoBute equHULIBI JUITMHBIM, MM, CM, IM, KM



Tema ypoka:
Peimienue 3a1a4 Ha B3aMMOCBA3b
BeJIUYMH:
CKOPOCTh, BpeMsi, PACCTOSIHHE.

Kak HaXoAUTb bykBeHHOE
V,1 S ob6o3Ha4YeHue

POPMYAbI AAS
MpeACTABAATDL HAOXOAXKEHMUS
YTO TAKOEe V.1 S

V.t 3S




180 kMm/4 360 kM

12 Mm/c 60 ¢ 720 m

(1 MuRH)
500 mM/MuH 2 MUH 1000 m

24 xMm/4 4 q 06 kM




«JIppKHUK TIpo1en 24 kM. C kakou
CKOPOCTBIO MIEN JIBIKHUK?)




10 m/c 7 ¢C A
?
8 mM/c 60 ¢ ?
(1 MuRH) )

12-4+10-7+8+60=598(m)




4-4+4):4=5
4-4+4-4=32
4-4+4:4=17
(4+4) - (4+4)=64
4-(4+4:4)=20
4-(4+4+4)=48



Pemienue 3a1a4 Ha B3aMMOCBA3hL BeJIMYMH:
CKOPOCTH, BPpeMsi, PACCTOSTHHE.

A BCce NMoOHITHO

B 3ATPYAHAOCH

C e MOHATHO




HazoBure Temy ypoka (CyIeCTBUTEIBHOE)
JIBa mpunaraTrenbHbIX (KaKOH OBLI YPOK)
Tpu rnarojia (ueMy y4uT JaHHaAs TEMA)
CoCTaBbTE MPEAJIOKEHHUE O HAIIIEM YPOKE.
(Uto moxkenaere MHE, APYT APYLY).



JlomamHee 3aganue:

C40 Ne 3 (a), c.42 Ne 3,
C. 43 No 6 u 8 (110 KEJIAHUIO)




